明變绸報

善言破迷雾 真相是希望

第1009期 2024年6月7日

欢迎访问明慧网 www.minghui.org

翻墙软件下载: 电脑版 https://j.mp/fgp88

安卓版 https://j.mp/fgv88

法轮功创始人发表《法难》

大法弟子随师救度众生, 这是历史的必然,也是你们史 前立下的誓约,更是宇宙创立 以来前所未有的伟大而神圣的 荣耀,但过程是坚难而险恶的。 人类是很难理解大法弟子在人 类所表现的洪大慈悲,大法弟 子在反迫害与救人的同时,人 类背后的那些恶灵就会指使 人,以人类的什么理由,打压 与迫害大法弟子与我。

从中国一九九九年出现 的法难,一直到今天,无论身 在美国以至全世界从来都没有 结束过。救人就会触及到人在 历史上造下的业力, 而魔鬼就 会利用人的业力随时随地干扰 破坏。大法弟子随师救人的同 时也在度己,也在消自身业力, 而魔就会利用大法弟子自身的 业力阻挡大法弟子救人,而被 救的世人, 自己无法偿还历史 上留下的全部罪业, 神就得给 人善解一部分, 叫其自身消一 部分, 师父我也得替人承受一 部分,那么救的生命越多,师 父承受的越大。大法弟子在反 迫害中稍有不慎就会有魔难。

目前大法弟子办的媒体 中出现的问题,主要是学员自 己没做好造成的,但是也有人 类背后另外空间的因素。你们 觉的反迫害中没有钱很难,想 搞点钱反中共迫害,有不当之 处美国政府也可以理解,这是 你们自己想的。你们认为面对 活摘器官,每天有被迫害死人 的情况下,用这钱反迫害,不 用于其它目地,应该说的过去, 但是你们别忘了大法弟子到什 么时候都要走正自己的路才会 不出问题。

其实我知道我们在救人的同时,还有百分之十五的业力没有消完。这是救众生二十多年来留下的,这很巨大,我知道。因此我所要面临的巨大压力、承受,会一一到来。救人难,不是说说而已。因此,救人的圣徒"神韵艺术团"也正在被算计着。

对于我们大法徒来说,面对中共邪恶强大的宣传,机会工力中共邪恶强大的宣传国对中共政权用全国人力,全方位打压的情况下,人数一个国大陆以外的大法弟子有变大。为了反迫害。为了反迫害,飞行,以为一个人,因此家长带着孩子,以为一个人的一个人的一个人的一个人的一个人。

都在受益。也就是说,大法中的每一员都在反迫害中。

在中国,大人小孩都在 魔难中。小孩子也在被抓進监 狱,也在被迫害致死。神韵有 一部分是实习的学生演员,他 们的家长就是要他们孩子一边 学习一边能参与反迫害。家长 送孩子上飞天学校来的目地也 是为此,入学时学生都被学校 问过上飞天来干什么? 他们都 说助师救人,都非常想参与神 韵演出揭露中共迫害,解救中 国大陆的同修。救人反迫害, 对于我们来说,我们大人与孩 子都有份,有些孩子很坚定! 其实反迫害是我们修炼团体内 部的事,没人帮我们!包括政 府,各大企业。即使这样,背 后还有人鼓动世人攻击神韵利 用未成年学生当演员的说词, 其实是学生的实习过程。面对 这场史无前例的迫害, 我们只 能全体参与反迫害, 如果以其 为借口打击神韵,美国还是美 国吗?

其实法难不会因为地区 不同而结束,只是表现不同。 法难中也在选择最后留下的生 命与淘汰的生命,也包括大法 弟子中行与不行的。

> 师 李洪志 二零二四年六月五日

2

欧洲人深受启迪: 大法是唯一的道路

【明慧网】32年前的5月13日,法轮功创始人李洪志先生在中国开始向世界弘传法轮功。时至今日,世界各地上亿民众受益。在2024年的这个节庆时刻,各地法轮功学员都以各自不同的方式向李洪志师父表达了自己的心声。以下是两位欧洲法轮功学员的感恩。

德国机械师:

大法是返本归真的唯一道路



■ 哈拉莱感谢法轮大法师父。

机械师哈拉莱从 2018 年 8 月 8 日开始接触法轮功,那一天,他在德国南部城市奥格斯堡巧遇法轮功学员举办的信息日活动,得到了相关资料。之后,他开始接触法轮功,并开始阅读《转法轮》和炼功。

之前多年来,哈拉莱曾 不断在各种精神领域内探索, 购买、阅读了《圣经》、佛教 等大量书籍。然而,他发现自 己走入死胡同,无法继续往前 发展,直到他找到了法轮功。 法轮功真善忍的原则,让他感 到这是一条唯一的道路,人应 该要改变自己才行,才能返本 归真。

修炼之后,哈拉莱感到 自己变成了另一个人。他戒了 很重的酒瘾,慢慢也戒掉了烟 瘾。在人与人之间的交往中, 他不再把自己看得很重,变得 平静,内心变化很大。虽然过 去他表面比较安静,但常有怨 恨和感到不公平的心态。这些 都通过修炼慢慢地去掉了,越 炼越感到内心的平静。

"感谢师父,让我有机会学大法。让我有机会和非常好的同修在一起修炼、学法。"哈拉莱表示,"对师父的感激之心难以言表,没有师父,没有大法,我无法得到内心的平静。因此我由衷地感谢师尊,我感到很幸运。"

德国越南裔学员: 我听到心里的那本书

安是在德国的越南裔学员。2017年,她通过朋友得知了法轮功。当朋友介绍《转知了法轮》时,她觉得"这是我等待多年的,我听到了心中的那本书。不知为什么,听到真、善、忍我哭了,我觉得内心非常感动,这是我一直在等待的"。

然后安开始修炼法轮功。 她发现,这不仅是一条能够提 升自己,还能够救度众生的道 路。通过参与"这是我能帮助 别人的方式"。她的两个女儿 目睹了安修炼之后的变化,"她



■德国越南裔学员安。

们告诉我法轮大法很好,发现我变化很大,工作完成得很快。几个月后,我就不需要戴眼镜了。"看到妈妈的改变,两个女儿也开始修炼法轮功了。

"我要感谢师父一直以 来对我的保护,给我机会更好 地修炼,更好地救人。因为没 有师父的救度,就没有今天的 生活。我的生活完全变了,就 象其他学员一样。这是非常积 极的,让我受益很大。师父也 为我们承担了很多,所以我一 直想向师父表示感谢。"安表示。

安很希望对不了解法轮 功的中国人说些心里话,"我 为他们感到非常难过,因为他 们在中国受到中共的洗脑。" 她希望如果大陆人有机会走出 国门,能多了解一些法轮功的 真相,能明白什么是真正的善 与恶。希望他们不要跟中共站 在一起,能有一个美好的未来。

谢谢善良人们在黑暗时刻的帮助

【明慧网】 1999 年7月20日,中共铺天 盖地的邪恶打压开始了。 在这白色恐怖的笼罩下, 仍然有善良的人们伸出 援助之手帮助大法弟子, 也为他们自己铺垫了未 来美好的人生道路。



正直的丈夫

我的丈夫是一个公务员, "7,20"后因为我修炼,他 也面临着很大的压力。但他义 无反顾地支持我修炼,给了我 一个良好的修炼环境,成为我 坚强的后盾。

我决定去省委信访办上 访, 临行前的晚上, 我将家里 的重要事情、包括银行卡密码 都交代给了丈夫, 他没有阻拦 我,告诉我:"你要是被抓了, 我带孩子去看你。"

每天到家打开电视是一 种习惯,但是,中共用把持的 媒体铺天盖地造谣抹黑法轮功 的宣传我却几乎没看过。因为 怕我看了难过,那段时间丈夫 根本就不开电视。

还有一次,在路上遇到 片警和我丈夫说:"管管你媳 妇……"(意思是不让我炼法 轮功),丈夫没等他说完就语 气严肃地告诉他:"她挺好的, 管什么呀?"警察没话可说, 就走了。

勇敢的三哥三嫂

迫害开始时,为了保护 大法书籍, 我找到我的一个亲 戚——我叫他们三哥三嫂,说 要把大法书放在他们家里。三 嫂痛快地答应:"行,放这吧。" 在那种恐怖的现实面前,他们 真的很勇敢! 当然他们家也得 了福报,过得越来越富足,女 儿在外企工作,收入很高, 买了新房、购置了高档家具及 电器。

正义的领导

我们分公司只有我一个 大法弟子, 迫害初期, 上级要 求单位全天监视我,而我们单 位的主管领导不配合,告诉上 级领导: 我没法全天监视她。

单位重组, 我们分公司 解散了,个别管理人员调入总 公司,这是最好的去处,我也 是其中一个。我因为修炼法轮 功, 开始总公司领导因为怕受 牵连不同意我去, 但是原单位 领导极力推荐,说:"炼法轮 功怎么了,工作能力、人品都 没有问题,能有什么麻烦?"

这事我是20年后才知 道的。

迫害形势很严重 时,上级要求各科室开 揭批法轮功会议。一天 我们处长(后来调入上 级公司当领导) 匆匆找 到我说:"上面让开会, 不是针对你, 你可以不 参加。放着那么多工作

不干,尽整那些没用的!"最 后这个会也没有开。

善良的同事们

我们是一个大处室,有 30人,这还不算下面直属管 辖的部门。这么多年来从来没 有听到一个人说过对大法不利 的话, 我的领导和同事们都主 动保护我,而且非常信任我。

当两个人议论一件事情, 如果有一方不相信的话,另一 方就会说: "不信你问严姐。"

有时公司保卫处的人会 来调查我,他们直接就把来人 打发了。

记得刚开始迫害时,有 人用我们处的电脑上了明慧 网,公安局的人就找来了, 而且知道是哪台电脑上的明慧 网,那个办公室的同事(后来 是我们的老总兼处长)说:"不 知道谁上的网, 我们这里流动 人员很多。"这件事就不了了 之了。这么多年,我在单位基 本没有受到过干扰。◇

江西 91 岁老人入冤狱被浇滚水烫

【明慧网日】江西省 南昌市91岁的法轮功学 员喻芳庄老太太,2024年 5月20日结束半年冤刑, 走出江西省女子监狱。据 悉, 当天当地司法局的人 和警察都去监狱,企图带 走老人,但是喻芳庄的儿 子坚决不让, 打车把母亲 接回家。据喻芳庄老人说, 她在狱中遭到锁铐、热水 烫等折磨,有时吃不上饭。

喻芳庄老人 遭司法迫害经过简述

喻芳庄出生于1933年, 1996年开始修炼法轮功,身 心受益。中共迫害法轮功后, 她因坚持信仰、讲真相多次遭 中共人员绑架。

2020年7月1日一早, 南昌市西湖区刑侦大队与国 保大队十余人突然闯入喻芳 庄老人家中,抢走法轮功师父 法像、法轮功书籍、真相资 料及炼功播放器等私人物品。 警察将喻芳庄绑架到西湖区 筷子巷派出所, 非法审讯了 12个小时,才以"取保候审" 放老人回家。

2020年12月21日, 南 昌市西湖区法院对喻芳庄非法 判刑6个月,勒索罚金两千元。 起初法院要将已是87岁的喻 芳庄收监, 经辩方极力抗争, 最后做出监外执行的判决。

然而, 2023年11月14



■ 中共酷刑示意图: 热水烫 日,年已90岁的喻芳庄被警

察绑架到江西省女子监狱所谓 "服刑"。

喻芳庄老人叙述 狱中遭迫害事实

喻芳庄老人结束冤狱回 家后,亲朋好友们都来看望她, 发现她瘦骨嶙峋,但精神矍铄, 谈吐、思维清晰, 听力正常, 不用大声与她说话, 更为神奇 的是她竟然长出了两颗大牙。

老人虽然已记不清亲友 们的名字, 但她记得大法师 父,记得修炼大法,她提起在 狱中时说: "我每天念法轮大 法好、真善忍好。我还要坚持 炼静功。"她还嘱咐来看她的 法轮功学员: "再苦再苦都要 坚持!"

据喻芳庄老人说,她在 狱中曾被受警察指使的犯人用 铁镣铐锁住双脚3天3夜,犯 人逼问她: "你还炼不炼(法 轮功)?"她用脚一踢镣铐,

说:"炼!"犯人们都吓 走了。

老人说在监狱里吃 饭时,犯人都是抢着吃, 她就吃犯人们抢剩下的, 有时干脆不吃,睡觉去 了。而喻芳庄被狱方安 排在上铺睡觉。这位91 岁的老太太每天睡觉都 要爬上、爬下。

喻芳庄老人还反复 提到, 犯人曾在她洗澡 时将滚烫的水从她头顶

浇下来。老人说自己当时不是 那么痛苦, 因为痛苦是师父为 她承受了。而犯人们看到90 多岁的老太太被水烫了都没 事,惊觉法轮大法神奇,有很 多犯人天天跟着她念"法轮大 法好,真善忍好"。

喻芳庄老人过去在家里 时,每天坚持阅读三讲《转法 轮》(共九讲)、炼五套功 法。她长期坚持, 雷打不动, 受益匪浅。有一次她在马路上 被一辆摩托车撞倒,躺在地上 很久动弹不了,被好心人送回 家后,她就是坚持炼功,没多 久就恢复了健康。

这位本该在家中享受天 伦之乐、安度晚年的耄耋老 人,因为坚持法轮大法信仰, 竟被中共非法判刑,还被关入 大牢, 遭受非人折磨。这也说 明,中共害怕一个手无寸铁、 失去劳动能力、但践行真善忍 的九旬老太太。◇

4~5月获知24名法轮功学员被迫害离世

【明慧网】据明慧网报 道统计,2024年4至5月份 获知,中国大陆有24名法轮 功学员在中共迫害中含冤离 世。其中,男性学员4名,女 性学员 20 名, 最年轻者 50 岁。 他们中有市委退休干部、主治 医生、检察院退休职工、企业 经理等各行各业人士。

这些法轮功学员生前因 为坚持信仰,有的遭受中共各 种酷刑与精神迫害,如:穿"紧 身衣"、强制灌食、电击、打 毒针、枪击、踢眼珠、扣发养 老金等。

河北省玉田县法轮功学



■ 中共酷刑示意图: 约束衣

员张雪被迫害精神失常、曾被 摁倒在地打毒针, 生活不能自 理, 丈夫在承受不住迫害的情 况下,被迫与她离婚。在残酷 的迫害中,50岁的张雪含冤 离世。

武汉市法轮功学员欧阳 海文,曾因为到北京说句公道 话,被天安门警察打致颅内出 血: 曾因为向世人讲了法轮功 真相,被非法劳教两年、判刑 4年。中共停发了他的养老金, 断绝了他的生活来源, 迫使他 拖着瘦弱的身体,靠四处打零 工维持生计。由于长年的精神 与经济的迫害, 欧阳海文含冤 离世,终年70岁。

黑龙江密山市法轮功学员 姜洪禄,2002年的大年初一 被密山恶警孟庆启枪击, 警察 把他左腿骨打断, 用脚把他两 个眼珠踢出来。姜洪禄被非法 判刑14年。姜洪禄和妻子袁 淑芝在被迫害中相继离世。◇

广西河池市金城江分局国保韦晓锋遭恶报暴毙

【明慧网】2024年5月 22日,广西河池市公安局金 城江分局国保大队教导员韦晓 锋,在前往河北省磁县押解涉 诈网逃人员的途中突发疾病死 亡, 年50岁。

自2020年下半年以来, 广西河池市等地公安执行中共 清零命令,到法轮功学员家中 挨个骚扰、强制签字放弃修炼。

为中共卖命 成替死鬼

韦晓锋自2020年6月调 任金城江分局国保大队教导员 以来,多次参加由河池市政法 委、610、市公安局组织的所 谓的"崇尚科学 反对邪教" 大型活动,并亲自披挂印有"崇 尚科学 反对邪教"的大条幅, 现场当面向群众发污蔑资料, 毒害众生。中共发起的"崇尚 科学 反对邪教"活动,目的 非常明确,就是污蔑迫害法轮 功,毒害众生。

韦晓锋,从警28年,为 中共卖命,中共给他很多荣誉: 一等功1次、三等功2次、个 人嘉奖多次、优秀党务工作者、 全区公安机关"追逃标兵", 最终成为中共的牺牲品、替死 鬼,为中共陪葬。

更多金城江区恶报案例

近年来,河池市金城江 区多名参与迫害法轮功的恶人 遭恶报: 比如原河池市金城江 区区委书记覃生贤被判12年 半落马: 原河池市公安局金城 江分局局长匡伯彪(后任广西 梧州市副市长、市公安局局长 等),于2021年6月10日5 时27分,因病医治无效,在 河池死亡,年56岁。匡伯彪 任职的河池市、梧州市都是广 西迫害法轮功最严重地区。◇

汉字信息量大得惊人: 浅谈"病"

汉字在道家文化中有其 深刻内涵, 现与大家分享对于 "病"字的浅悟。现在瘟疫肆虐, 人心惶惶, 瘟疫也属于"病", 让我们解一下"病"的字形含 义,以进一步理解字形本身所 携带的大量信息。

在中国文字中, 与病 相关的汉字, 几乎都有病字 旁——"疒",甲骨文最先写 作"爿" (pán) 形: 其左半 部含义是一张床, 右半部的一 竖,是一个人的符号,代表人 与床平行,说明人是躺或靠在 床上。后来此字将右半部分增 加了一横,指在床的上半部分, 也就成为今天汉字偏旁中的病 字旁"疒"。《说文》解释为: "倚也,人有疾病象倚着之形", 用来表达人不舒服的状态。人 生病了就会呈现这个样子, 找 个东西靠着或干脆躺着。因此, 这个偏旁代表着"疾病"的 含义。

熟悉传统文化的人都会 知道, "丙"是十天干之一, 位于南方, 五行属火, 而在 五脏中, 心是属于火的, 这表 明古人很早就认识到疾病是跟 "心"有很大关系的。人心败 坏了,做了不好的事情,心里 充满恶的、负面的思想都会造 下业力,从而产生疾病和灾难。 因此,中华道家文化针对疾病 治疗,已经给出了答案:应该 从心上着手, 忏悔罪恶, 归正 人心。这一说法,均有古例 为证。

考古学家在解读甲骨文 时发现,商代人为了解除疠疫, 会举行隆重祭祀向神明忏悔。 东汉道家天师张道陵为帮助染 疫的人,特地要患者将一生所 犯的错误一条条记录下来,再 扔到水里,同时向神发誓,不 再犯错和作恶。当百姓照做时, 果真消除了瘟疫。不只中国, 西方也有同样例子。

1633年, 黑死病肆虐, 德国巴伐利亚的欧伯阿梅高村 当时面临每两户至少死一人的 恐怖情景。万分恐惧的村民 在神父带领下, 跪着向神虔诚 祈祷, 如果神能使他们免于灭 顶之灾, 他们将用实际行动感 恩纪念神,每10年上演一次 歌颂耶稣为世人赎罪的戏剧。 当他们起誓的那一刻起,黑死 病就再也没夺走一条村民的 性命。

人应以史为鉴。不过, 我们应该如何来归正人心呢? 中国五千年传统文化,是敬神 知天命, 人们普遍信神、信天 理、信报应,人们乐善好施, 中华民族也正是因此才延续至 今。然而,中共历次运动彻底 破坏了传统文化,强制推行无 神论, 使人心变坏, 这是在毁 人, 在犯罪。

因此, 当我们解读"病" 字时,要明白:真正发自内心 的真诚忏悔,不再行恶,归正 人心道德,才是根本。◇



【庆祝5.13】

油画故事: 师父给我第二次生命

画中是一位女大法 弟子的真实经历。这名 大法弟子当年上访无门, 便去天安门和平、真诚 地告诉世人"法轮大法 好",不料回到家乡后, 却被中共警察殴打致死, 并抛尸郊外。她的主元 神离体后, 求师父让她 回去继续救人完成使命。 慈悲伟大的师尊就用洪 大的法力把她送回了身 体。她苏醒回家后,通 过修炼恢复了健康,继 续走在助师救人的路上。

(明慧网"5.13"世 界法轮大法日来稿选登)